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Припадници Треће бригаде Копнене војске, помоћу три
инжињеријске машине и два моторна возила самоисто-

варивача, реконструишу пут и враћају водоток у корито у се-
лу Казанска река у општини Мајданпек.

Приликом обиласка припаднике Војске Србије ангажо-
ваних на санирању последица поплава, министар одбране
Братислав Гашић разговарао је и са мештанима околних се-
ла, истичући да је Војска активна у санацији три километра
пута на захтев Привременог органа општине Мајданпек.

– Очекујем да у наредних двадесет дана стање у селу
буде стабилизовано. Има деце која нису могла да крену у
школу 1. септембра и жао ми је због тога. Били смо ангажо-
вани у Крупњу, Бајиној Башти, Обреновцу и широм Србије,
тако да нисмо раније могли да пошаљемо наше инжињериј-
ске јединице у ово село – навео је министар Гашић и додао
да Војска помаже када добије одговарајући захтев локалних
самоуправа и да је увек на услузи грађанима Србије.

Ускоро ће започети радови у близини ХЕ „Ђердап“, у се-
лима Рудна глава, Тополница и Копана главица, која су тако-
ђе погођена поплавама. ƒ
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Војска поправља путеве

Но ви до бро вољ ци

У цен три ма за основ ну обу ку у Сом бо ру, Ва ље ву и Ле сков -
цу, 1. сеп тем бра при мље ни су вој ни ци на до бро вољ но

слу же ње вој ног ро ка са оруж јем. У на ред них ме сец и по да -
на, вој ни ци свих спе ци јал но сти про ћи ће основ ну обу ку, на -
кон че га ће об у ча ва ње на ста ви ти у цен три ма за спе ци ја ли -
стич ку обу ку.

У септембарском упутном року, на добровољно служење
војног рока са оружјем упућено је 510 кандидата, од њих 2.703
колико се пријавило, што износи 530 посто од плана упута. 

У центре за обуку упућено је 450 кандидата, а одазвало
се 448, док је на Курс слушалаца за резервне официре упуће-
но 60 кандидата од којих се одазвало 58. На добровољно слу-
жење војног рока са оружјем упућено је 67 девојака, 45 у цен-
тре за обуку и 22 на Курс слушалаца за резервне официре. ƒ

За јед нич ка обу ка срп ских 
и ру ских па до бра на ца

У Ва зду шно де сант ној ака де ми ји у Рја за њу, 240 ки ло -
ме та ра ју го и сточ но од Мо скве, де сет при пад ни ка

Спе ци јал не бри га де Вој ске Ср би је об у ча ва ло се од 15.
до 30. ав гу ста на ру ском па до бран ском си сте му Д-10.

На кон успе шно за вр ше не обу ке на па до бран ском
по ли го ну, па до бран ци Вој ске Ср би је су за јед но са ка де -
ти ма Ва зду шно де сант не ака де ми је из вр ши ли па до бран -
ске ско ко ве и до би ли зва ње „де сан тик“.

При пад ни ци Вој ске Ср би је ће за јед но са ко ле га ма
из ва зду шно де сант них је ди ни ца Ру ске Фе де ра ци је у ок -
то бру у на шој зе мљи из ве сти так тич ку ве жбу с бо је вим
га ђа њем. ƒ

Акција добровољног 
давања крви

У акцији добровољног давања крви, коју су организовали
Министарство одбране и Војска Србије, први је, у тран-

сфузиолошком аутобусу Института за трансфузиологију и
хемобиологију Војномедицинске академије, крв дао мини-
стар одбране Братислав Гашић.

– Ту смо да помогнемо нашим грађанима којима је крв
неопходна, пре свега онима на Војномедицинској академији, а
остатак јединица драгоцене течности предаћемо здравстве-
ним установама којима је потребна – истакао је министар Га-
шић и потврдио да је десети пут дао крв, те да му је посебно
драго да помогне јер има „ретку крвну групу“. 

Министар привреде Жељко Сертић рекао је да се ода-
звао акцији Министарства одбране јер нам је потребно зајед-
ништво да бисмо помогли коме треба, „али и да бисмо, на исти
начин, солидарношћу, економски живот Србије извукли на
правац који желимо“. 

Крв је дало 126 припадника система одбране у аутобусу
Института и 35 на ВМА, а међу даваоцима су и чланови коле-
гијума министра одбране и начелника Генералштаба. ƒ

Посета војне делегације 
Русије

Д елегација Генералштаба Оружаних снага Руске Феде-
рације, на челу са замеником начелника Главне опера-

тивне управе, генерал-мајором Виктором Викторовичем
Познихиром, боравила је у посети Управи за стратегијско
планирање Министарства одбране Србије.

Делегацију Министарства одбране и Војске Србије
предводио је генерал-мајор др Митар Ковач, начелник
Управе за стратегијско планирање, а у разговорима је
учествовао и генерал-мајор Душан Стојановић, начелник
Управе за планирање и развој (Ј-5). Разматрана су питања
из области методологије израде стратегијско-доктринар-
них докумената, методологије израде процене изазова,
ризика и претњи безбедности Србије и стратегијског
планирања. ƒ


